

定期召开党建联席会 精准了解民生问题

石市留营街道不断提升基层治理能力

□本报记者 方小北

石家庄市桥西区留营街道日前在南简良社区会议室召开了第四季度“红色联盟”党建联席会议。参加会议的人员包括街道党工委委员、各社区党组织书记、“红色联盟”成员单位兼职委员、辖区企业负责人、居民代表等,围绕基层党建、共建共享、社区服务、环境整治、供暖供热等事宜开展问计献策交流讨论。定期召开的“红色联盟”党建联席会不仅为居民提供了表达诉求协商议事的平台,还帮助街道更精准了解民生问题,指明服务方向,也让各联盟单位形成互帮互助、互利共赢的工作格局。

“老旧小区的供热问题应当引起重视,常有因设备老化、管道堵塞的崩管现象。”居民代表霍永红在会上就供暖问题发言,迅速引发与会人员的讨论。针对老旧小区的实际情况现场定措施,留营街道成立供热应急抢修小分队,线上线下24小时为居民解决民生问题。街道负责供热的同志表示已协调供热公司,霍永红代表所在的小区已纳入2025年“冬病夏治”改造计划,未来有望从根本上解决居民们担心的设备和管道老化的问题。

街道党工委书记冯晓芬强调,各社区一定要掌握自己辖区的老弱病残户。家里没有接入集中供暖的,一定要走访排查到位,帮着购买取暖设施、交电费等。在入冬当口儿社区工作人员要为辖区百姓尽职尽责。对于那些有特别困难的居民,可以送上保姆式服务,努力提升群众的满意度。现场,两个成员单位与街道达成共识开展“暖冬行动”,并表示将制订计划尽早展开对辖区困难党员群众进行慰问。



■“红色联盟”党建联席会议召开。(街道供图)

共建单位结合自身优势主动认领服务项目,并表态发言。留营派出所侯思聪所长表示,派出所将与街道保持密切联系,联勤联动,同步延伸服务,共同为辖区居民营造安全舒心的居住环境。

近期的环境卫生持续整治工作,得到了居民代表的认可,社区内外环境再提升也是本次会议的重点内容。会上讨论如何进一步提升辖区环境及精细化管理,包括社区、小区各办公场所的环境提升及内务规整等。经过总结讨论结果,现场给各社区下发了全面提升十项明白纸。

与会人员还对共驻共建工作提出了宝贵的意见和建议。此次“红色联盟”党建联席会,不仅为居民提供了表达诉求、协商议事的平台,还为街道指明服务方向,更精准地了解民生问题,也让各联盟单位形成互帮互助、互利共赢的工作格局。现场整合资源解决问题,更推动社区治理精准高效。

下一步,留营街道继续发挥党建引领作用,持续更新和整合辖区机关和企事业单位资源,扎实开展“红色联盟”共驻共建,使居民更加深入地参与社区事务,共同解决辖区治理、企业发展中的各类问题,最终实现整个街区单位企业间的共建共治共享。

关爱老年群体 传递科学饮食理念

本报讯(记者 方小北)为响应社会对老年群体的关爱,切实提升他们的生活质量,传递科学的饮食理念,石家庄市长丰街道仁华家园社区党支部、新时代文明实践站、中国老龄事业发展基金会日前联合开展“乐龄舒心健康日 爱心牛奶展温情”公益活动,为60周岁以上的老人免费发放牛奶。

此次活动以破冰游戏“厨房里面有什么”拉开序幕,老人们积极参与,纷纷抢答,现场气氛瞬间活跃起来。工

作人员为老人们详细介绍了中国居民平衡膳食宝塔,通过趣味拼图和通俗易懂的讲解,让老人们了解各类食物的营养价值和合理搭配的重要性。志愿者们同老人们进行了亲切交谈,详细询问他们的生活情况、身体身心健康状况以及是否存在其他方面的困难,鼓励他们开心生活。

活动还为社区60岁以上的老人送上牛奶。沉甸甸的牛奶,暖烘烘的情谊,老人们脸上洋溢着开心的笑容。此次活动营造了和谐友好的社区氛围。下一步,仁华家园社区将持续用实际行动传递爱心,不断提高老人们的获得感、幸福感和安全感。

大学生进社区开展反诈宣传活动

本报讯(首席记者 杜慧 记者 王素蕾)为提高老年人对电信诈骗的警惕性和防范能力,切实维护老年人的切身利益,近日,石家庄市裕华区裕翔街道师大科大高校社区党总支联合河北师范大学商学院青年志愿者协会,开展提高老年人反诈防骗意识宣传活动。

活动中,来自河北师范大学的大学生志愿者结合反诈宣传视频,以通俗易懂的语言向居民讲解诈骗的常见手段、作案特

点及甄别诈骗的方法和技巧,提醒长者们提高防范意识,不要将银行卡号、身份证号码、验证码等重要信息透露给别人,叮嘱大家不要贪图高利息高收益,切实增强防诈骗意识和自我保护能力,提醒老年人要保持清醒头脑,牢记世上没有免费的午餐,打消用小钱赚大钱的念头,叮嘱老年人在日常生活中不轻信、不盲目、不转账。

师大科大高校社区党总支书记杜彦博表示,此次防诈骗宣传活动得到了社区居民的积极响应和一致好评,有效提升了辖区老年人对诈骗的防范意识,切实增强了老年人防诈骗的能力,营造了全民反诈防骗的浓厚氛围。

学做黏土作品 收获友谊和快乐

本报讯(记者 方小北)近日,为了丰富社区儿童的课余时间,培养他们的创造力和动手能力,石家庄市桃园镇庄窠社区红色社区社会组织“庄之蝶”教育培训队开展了“温暖冬日,快乐捏捏”志愿服务活动。

活动当天,社区活动室内摆满了各式各样的黏土材料和工具。小朋友们一到现场,就被五彩斑斓的黏土深深吸引。在培训老师的指导下,小朋友们学会了如何揉、捏、搓、压等基本的黏土制作技巧,并充分发挥自己的想象力,开始创作黏土作品。

活动中,有的小朋友捏出了可爱的小动物,有的塑造出了精美的花朵,还有的捏出了活灵活现的卡通人物。他们的作品虽然简单,但却充满了童趣和创意。除了创作黏土作品外,小朋友们还参与了有趣的黏土知识问答和互动游戏。通过这些环节,他们不仅学到了更多关于黏土的知识,还结交了许多新朋友,收获了满满的友谊和快乐。

防范非法集资 守护居民财产安全

本报讯(首席记者 杜慧 记者 王素蕾)为提高居民对非法集资的防范意识,有效遏制非法集资案件的发生,日前,石家庄市新华区联盟街道办事处面向辖区广大居民群众开展了“拒绝高利诱惑,远离非法集资”主题宣传活动,吸引了众多居民参与,取得了良好的社会效果。

活动现场,工作人员通过发放宣传资料、互动答题等形式,向居民详细介绍了非法集资的常见手段、特点及危害,并结合实际案例,深入浅出地讲解了如何识别非法集资陷阱,提醒广大居民要警惕“高息回报”“快速致富”等虚假宣传,树立正确的投资理财观念,避免因贪图小利而遭受巨大的财产损失。

其间,街道工作人员还深入街道所辖各个领域,向辖区企业、商户、居民发放宣传彩页,进行一对一的讲解。同时,利用街道社区微信群、公众号等线上平台,推送防范非法集资的相关知识和信息,进一步扩大了宣传覆盖面,让更多的居民了解到非法集资的危害。

“以前我对非法集资了解不多,只觉得收益高就是好事。通过街道人员的耐心讲解,我明白了其中的风险。我以后一定提高警惕,也会告诉身边的亲朋好友,远离非法集资。”社区居民张先生感触颇深地说。

联盟街道办事处相关人员说,此次宣传活动的开展,有效增强了居民对非法集资的防范意识和识别能力,在全街道营造了防范非法集资的良好氛围。下一步,联盟街道将持续开展此类活动,为广大居民的财产安全保驾护航,共同构建和谐稳定的社会环境。



■街道工作人员开展防范非法集资宣传活动。(街道供图)

<h3>服务信息</h3> <p>◆微信办理 wb99ok yzwb_36524 ◆广告咨询 8862 9347</p>	
<p>寻人启事:程建军,男,56岁,目前女儿程梦媛与家人失去联系多年,如有知情者请与大街社区居委会联系,电话:66565900</p>	<p>公告</p> <p>石家庄冀源建筑工程有限公司于2024年8月13日至2024年11月22日承建施工的邢台市正阳建安集团有限公司无极县分公司无极皮后整循环经济产业基地C区施工项目专业工程分包,C区施工借土填方专业分包合同(合同编号:XTZY-WJXM-ZYFB-011)合同内容已履行完毕,我公司承诺本项目中所有农民工工资已全部结清,如有农民工工资纠纷,均由我公司负责解决并承担一切后果,特此公告。</p> <p>石家庄冀源建筑工程有限公司 2024年11月26日</p>
<p>石家庄市中央商务区建设发展中心(事业单位法人证书)正、副本丢失,统一社会信用代码:12130100MB16828837,特此声明作废。</p>	<p>红马甲疏通高压清洗 专业上下水电,暖气 安装维修 15832176896</p>
<p>旧房装修 老房翻新 铺砖 刷墙 水电 门窗 惠民热线 83536856</p>	